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ESTIMACIÓN DE VOTO  

 

 ESTIMACIÓN ELECCIONES MUNICIPALES 
2011 

 Voto válido (%) Concejales Voto (%) Concejales 
PSOE 32,2 10-12 29,5 11 
PP 31,6 10-12 49,3 20 
PARTICIPA SEVILLA* 15 4-6 - - 
CIUDADANOS 11,4 4 - - 
IZQUIERDA UNIDA 4,3 0-1 7,1 2 
UPyD 1,3 - 3,2 - 
PARTIDO ANDALUCISTA 0,7 - 4,8 - 
OTROS 1,5 - 3,3 - 
EN BLANCO 2 - 2,8 - 
Los resultados del cuadro son proyecciones electorales generadas a partir de un modelo de estimación de 
voto que se aplica a los datos de intención de voto de la encuesta.  El voto válido es la suma de votos a 
candidaturas y votos en blanco. 
 
* Participa Sevilla es la coalición electoral que los entrevistados identifican con Podemos y en la que se 
integra también Ganemos Sevilla. Las respuestas de voto espontáneo de la encuesta no recogen apoyos a 
Ganemos Sevilla-Sí se puede. Sin embargo, no se debe descartar que la confusión actual de candidaturas 
produzca una fragmentación final del electorado de la izquierda, impidiendo a Participa Sevilla obtener los 
resultados que aquí se pronostican.  
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En general, ¿cómo calificarías la gestión del Ayuntamiento de Sevilla en estos 
últimos cuatro años? 

 
Votó  

PP* 

Votó 

PSOE* 

Votó 

IULV-CA* 

Votó 

Podemos** 
TODOS 

Muy buena 13,6 1,5 0 1,3 4,8 
Buena 57,7 15,8 8 6,5 26,8 
Regular 21,8 44,6 36 48,1 38,8 
Mala 4,1 26,2 32 23,4 19 
Muy mala 2,3 11,4 22,7 19,5 8,4 
No lo sé o prefiero no contestar 0,5 0,5 1,3 1,2 2,2 
*Recuerdo de voto en las elecciones municipales de 2011. 
**Recuerdo de voto en las elecciones europeas. 

 

¿Qué valoración te merece la actuación de cada uno de los siguientes políticos? 

 

Juan 

Ignacio 

Zoido 

(PP) 

Juan 

Espadas 

(PSOE) 

Daniel 

González 

(IU) 

Susana 

Serrano 

(Participa 

Sevilla) 

Javier 

Millán 

(C’s) 

Emmanuel 

Baena 

(UPyD) 

Pilar 

Távora 

(PA) 

Muy buena 9,8 2,9 0,4 1,8 0,5 0,8 0,6 
Buena 21,5 14 4,8 3,9 6,3 2,8 7,5 
Regular 20,6 26,6 10,4 8,6 13,3 12,8 17,1 
Mala 22,4 18,8 8,9 7,6 4,6 6,4 9,5 
Muy mala 20,4 8,4 2,9 4 1,4 1,4 4,3 
No conozco a 
esta persona 3,1 22,1 68,9 70 70,1 72,5 53,1 

No lo sé o 
prefiero no 
contestar 

2,2 7,2 3,7 4,1 3,8 3,3 7,9 
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Juan Ignacio Zoido (PP) 

 
Votó  

PP 

Votó 

PSOE 

Votó 

IULV-CA 

Votó 

Podemos 
TODOS 

Muy buena 28,6 3,5 1,3 0 9,8 

Buena 41,8 15,3 4 6,5 21,5 

Regular 19,1 12,4 20 19,5 20,6 

Mala 5,9 33,2 28 27,3 22,4 

Muy mala 3,2 31,2 46,7 42,9 20,4 

No conozco a esta persona 0,5 4 0 2,6 3,1 

No lo sé o prefiero no contestar 0,9 0,4 0 1,2 2,2 

 

Juan Espadas (PSOE) 

 
Votó  

PP 

Votó 

PSOE 

Votó 

IULV-CA 

Votó 

Podemos 
TODOS 

Muy buena 0,5 10,4 0 1,3 2,9 

Buena 12,3 31,2 5,3 3,9 14 

Regular 30,9 18,8 46,7 27,3 26,6 

Mala 19,5 9,9 24 24,7 18,8 

Muy mala 14,5 4,5 9,3 15,6 8,4 

No conozco a esta persona 17,7 19,3 12 24,7 22,1 

No lo sé o prefiero no contestar 4,6 5,9 2,7 2,5 7,2 

 

Daniel González (IU) 

 
Votó  

PP 

Votó 

PSOE 

Votó 

IULV-CA 

Votó 

Podemos 
TODOS 

Muy buena 0,5 1 0 0 0,4 

Buena 2,7 5,4 17,3 1,3 4,8 

Regular 8,6 10,9 12 19,5 10,4 

Mala 11,8 9,9 4 11,7 8,9 

Muy mala 4,5 1,5 1,3 3,9 2,9 

No conozco a esta persona 68,6 69,8 64 59,7 68,9 

No lo sé o prefiero no contestar 3,3 1,5 1,4 3,9 3,7 
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Susana Serrano (Participa Sevilla) 

 
Votó  

PP 

Votó 

PSOE 

Votó 

IULV-CA 

Votó 

Podemos 
TODOS 

Muy buena 0,9 3 4 1,3 1,8 

Buena 2,7 5,4 6,7 9,1 3,9 

Regular 6,8 8,4 9,3 14,3 8,6 

Mala 8,2 8,4 6,7 9,1 7,6 

Muy mala 8,2 4 0 2,6 4 

No conozco a esta persona 70,9 67,8 69,3 61,0 70 

No lo sé o prefiero no contestar 2,3 3 4 2,6 4,1 

 

Javier Millán (Ciudadanos) 

 
Votó  

PP 

Votó 

PSOE 

Votó 

IULV-CA 

Votó 

Podemos 
TODOS 

Muy buena 0,5 1 0 0 0,5 

Buena 10,9 5 0 1,3 6,3 

Regular 15,5 15,8 14,7 13,0 13,3 

Mala 3,2 5,4 4 7,8 4,6 

Muy mala 0,9 1 2,7 2,6 1,4 

No conozco a esta persona 66,8 68,8 77,3 71,4 70,1 

No lo sé o prefiero no contestar 2,2 3 1,3 3,9 3,8 

 

Emmanuel Baena (UPyD) 

 
Votó  

PP 

Votó 

PSOE 

Votó 

IULV-CA 

Votó 

Podemos 
TODOS 

Muy buena 1,8 0,5 0 1,3 0,8 

Buena 2,3 3,5 1,3 1,3 2,8 

Regular 16,4 9,9 12 14,3 12,8 

Mala 5,5 8,9 4 6,5 6,4 

Muy mala 1,4 2 1,3 2,6 1,4 

No conozco a esta persona 69,5 71,8 80 71,4 72,5 

No lo sé o prefiero no contestar 3,1 3,4 1,4 2,6 3,3 
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Pilar Távora (Partido Andalucista) 

 
Votó  

PP 

Votó 

PSOE 

Votó 

IULV-CA 

Votó 

Podemos 
TODOS 

Muy buena 0,5 1,5 0 1,3 0,6 

Buena 5 9,9 12 7,8 7,5 

Regular 20,9 19,8 16 20,8 17,1 

Mala 10 7,4 9,3 14,3 9,5 

Muy mala 4,5 3 6,7 6,5 4,3 

No conozco a esta persona 52,3 53 53,3 42,9 53,1 

No lo sé o prefiero no contestar 6,8 5,4 2,7 6,4 7,9 

 

 

El próximo 24 de mayo se celebran elecciones municipales, ¿a qué partido 
tienes pensado votar? 

 % 

 
Votó  

PP 

Votó 

PSOE 

Votó 

IULV-CA 

Votó 

Podemos 
TODOS 

PP 61,8 3 0 0 18,9 
PSOE-A 1,4 57,4 1,3 3,9 15,9 
IULV-CA 0,5 2 32 6,5 4,5 
Participa Sevilla 2,7 8,9 44 55,8 12,9 
Ciudadanos 10,9 5,4 1,3 2,6 9,4 
UPyD 2,3 1 0 0 1,4 
Partido Andalucista 0,5 0 0 0 1,1 
Otros 0,5 0,5 0 2,6 1,3 
Votaré en blanco 1,8 0,5 0 0 1,9 
Votaré nulo 0 1 0 5,2 2,1 
No votaré 1,8 3,5 1,3 2,6 5 
No lo sé todavía 13,6 15,8 16 16,9 19,4 
Prefiero no contestar 2,2 1 4,1 3,9 6,2 
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En todo caso, al margen de lo que hagas en las próximas elecciones 
municipales, ¿por cuál de los siguientes partidos sientes algo más de simpatía 
o lo consideras más cercano a tus ideas? 

 % 

 
Votó  

PP 

Votó 

PSOE 

Votó 

IULV-CA 

Votó 

Podemos 
TODOS 

PP 65,5 2 1,3 0 20,8 
PSOE-A 1,8 73,3 2,7 7,8 22,4 
IULV-CA 0 3,5 48 14,3 7,5 
Participa Sevilla 2,7 10,4 41,3 67,5 15 
Ciudadanos 20 5 1,3 5,2 13,8 
UPyD 2,3 1 0 0 2,4 
Partido Andalucista 0 0 0 0 2,1 
Otros 2,3 0,4 0 0 2,2 
Prefiero no contestar 5,4 4,4 5,4 5,2 13,8 

 

 

Tras las próximas elecciones municipales de Sevilla, en caso de que ningún 
partido gane con mayoría suficiente, ¿qué gobierno crees que sería mejor para 
el Ayuntamiento de Sevilla? 

 % 

 
Votó  

PP 

Votó 

PSOE 

Votó 

IULV-CA 

Votó 

Podemos 
TODOS 

Un gobierno en solitario del PP 41,8 1,5 1,3 1,3 13,8 
Un gobierno en solitario del PSOE 0,9 32,2 0 3,9 9,9 
Una coalición entre PP y Ciudadanos 38,6 4 0 3,9 15,8 
Una coalición entre PSOE y 
Ciudadanos 5,5 19,8 8 6,5 12,3 

Una coalición entre el PSOE, 
Participa Sevilla y/o Izquierda Unida 3,2 25,7 66,7 57,1 23,4 

No lo sé o prefiero no contestar 10 16,8 24 27,3 24,8 
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¿Podrías indicar a qué partido votaste en las elecciones municipales del 22 de 
mayo de 2011? 

 % Elecciones municipales 

PP 27,5 30,4 
PSOE-A 25,3 18,1 
IULV-CA 9,4 4,4 
Partido Andalucista 2,1 2,9 
UPyD 5,1 2 
Otros 2,0 2 
En blanco 2,5 1,7 
Nulo 2,0 1,2 
No voté 11,6 37,3 
No recuerdo 7,0 - 
Prefiero no contestar 5,5 - 

 

 

¿Podrías indicar a qué partido votaste en las elecciones generales del 20 de 
noviembre de 2011? 

 % Elecciones generales 

PP 25,9 31,2 
PSOE 25,8 25,6 
UPyD 7,3 4,8 
IULV-CA 8,6 4,7 
Otros 3,4 3,1 
En blanco 3,3 1 
Nulo 2,8 0,8 
No voté 10,1 28,8 
No recuerdo 7 - 
Prefiero no contestar 5,8 - 
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¿Podrías indicar a qué partido votaste en las elecciones europeas del 25 de 
mayo de 2014? 

 % Elecciones europeas 

PP 20,5 13,1 
PSOE 18,9 14,1 
Podemos 9,6 4,6 
IULV-CA 6,3 4,5 
UPyD 4,4 3,7 
Ciudadanos 2,9 1,1 
Otros 2,8 4,7 
En blanco 2,9 1,2 
Nulo 1,5 0,6 
No voté 17,0 52,4 
No recuerdo 7,2 - 
Prefiero no contestar 6,0 - 

 

 

¿Y podrías indicar a qué partido votaste en las elecciones andaluzas del 25 de 
marzo de 2015? 

 % Elecciones autonómicas 

PP 19,6 18,5 
PSOE-A 18,6 20,9 
Podemos 14,8 12,2 
Ciudadanos 10 7,8 
IULV-CA 5,9 3,7 
UPyD 2,5 1,4 
Partido Andalucista 1,9 0,7 
Otros 1,9 1,8 
En blanco 1,9 0,9 
Nulo 1,5 0,5 
No voté 13,3 31,6 
No recuerdo 1,6 - 
Prefiero no contestar 6,5 - 
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FICHA TÉCNICA 
 
 
 
 
Ámbito: Ciudad de Sevilla. 

 

Universo: población española de 18 años y más. 

 

Tamaño de la muestra: 800 entrevistas con cuotas por sexo y edad. En todos los 
casos, las cuotas se aplican en función de la población general. 

 

Error muestral: para un nivel de confianza del 95,5%, el margen de error de la 
muestra es del +-3,54%. 

 

Trabajo de campo:  

- 511 entrevistas online a población de 18 a 54 años, partir de un panel 
(comunidad de internautas) de captación activa (sólo por invitación) certificado 
con la norma ISO026362. 

- 289 entrevistas telefónicas a población de 55 años y más. 

 

Fechas de realización del trabajo de campo: del 27 de abril al 14 de mayo de 2015.  

Convertimos	
  en	
  oportunidad	
  los	
  riesgos	
  de	
  una	
  sociedad	
  
cambiante.	
  
info@myword.es 

www.myword.es 

 
	
  


